Kpirmpra Moprosotnong llpoktikiig EXITA

KPITHPIA

MOPIA

1.A. Enidoong — Méoog ‘'Opog BadpoAoyiag
(30%)

Mé£oog 6pog Y Baduoloyiag pabnuaTwy nou Exel
napakohouBnael pe eniTuyia o GoITNTAG / N POITHTPIA

Y * 3,0

MNapdadeiyua
10 x 3,0=30
5x3,0=15

MéyioTn BaBuoloyia Kpitnpiou: 30
EAaxiotn BaBuoloyia Kpitnpiou: 15

1.B. Enidoong — Tumko EEaunvo (20%)

Tuniko €EAPNVo oTo onoio BpioKeTal o GoITNTAG / N POITATPIA

Tuniko H’ (8°) e§aunvo = 20

Q' (9°) &aunvo = 15

I' (10°) e€aunvo =~ 10

11° ka1 peyaAUTEpPO €EGunvo = 0

MéyioTn BaBuoloyia Kpitnpiou: 20

1.T. Enidoong — YnoAeinopgeva Maénuara
(20%)

MabrjuaTa nou oPeiAel 0 PoITNTAG / N QOITATPIA

0 paénuara > 20

1-2 pabnuara = 15

3-4 pabnupara = 10

5 ka1 aveTépw padbnuara = 0

MéyioTn BaBuoloyia Kpitnpiou: 20

2. Koivwvika (30%)

MENOG NOAUTEKVNG 1| TPITEKVNG ) HOVOYOVEIKNG OIKOYEVEIAC )
oppavog n npoBANUATwV uyeiag Tou 1diou.

MoAUTeKVN oIKoyEvelia = 30

Tpitekvn oikoyéveia = 20

Op@avog ano 1 yovéa = 20

Op@avog ano 2 yoveic = 30
Movoyoveikn oikoyEéveia = 20

AMEA f| coBap6 npoBAnpa vyeiag = 30

MéyioTn BaBuohoyia Kpitnpiou: 30

2YNOAO MOPIQN

100




